

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3 «Облік суб'єктів малого бізнесу (тренінг-курс)»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Доктор економічних наук; професор, завідувач кафедри обліку і оподаткування Садовська Ірина Борисівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення вказаної дисципліни забезпечує логічне продовження вивчення дисципліни «Бухгалтерський облік (загальна теорія)», «Бухгалтерський облік (практичні рішення 1, 2)»
Що буде вивчатися	Загальні положення і принципи обліку суб'єктів малого бізнесу (СПД), нормативно-правове регулювання діяльності і обліку СПД, класифікація підприємств на групи: мікро, малі, середні і великі. Оцінка систем оподаткування для спрощеної системи обліку СПД. Облік СПД за ділянками: основні засоби, запаси, виробництво і незавершене виробництво, готова продукція, товари, грошові кошти, дебіторська заборгованість, витрати майбутніх періодів, власний капітал, цільові надходження, кредитна політика СПД, кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги, розрахунки з бюджетом і соціальними фондами, розрахунки по зарплаті, розрахунки з учасниками за дивідендами, доходи і витрати періоду, фінансовий результат. Система звітності СПД.
Чому це цікаво/треба	Цікавість для науковців і потреба дисципліни для

<p>вивчати</p>	<p>практиків можна обґрунтувати за пріоритетами:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Значна частина СПД є мікро і малими, що дозволяє оволодіти широким спектром працевлаштування. 2. Систематизовано знання за різними системами оподаткування, що дозволить опанувати механізмами оптимального вибору для будь-якого СПД. 3. Виокремлено особливості відображення в первинному і синтетичному обліку особливостей за видами засобів, джерел, витрат, доходів і фінансових результатів. 4. Наведено специфічні інструменти для складання і узгодження показників різних форм звітності: статистичної, податкової, фінансової, управлінської і галузевої (відомчої). 5. Дозволить оволодіти системним баченням облікового процесу у взаємозв'язку з технологічними процесами і людським потенціалом.
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Очікувані результати після вивчення дисципліни:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Знання щодо побудови ефективної моделі обліку СПД. 2. Розуміння, як працює обліково-податкова система з правовому полі у СПД, 3. Володіння інструментами для досягнення максимальної облікової безпеки малого бізнесу. 4. Вміння організувати облік праці і її оплати за сучасними вимогами держпраці і соціальними стандартами. 5. Підсилення знань стандартів бухгалтерського обліку, кодексів, законів і підзаконних актів, які регулюють організацію і ведення обліку СПД. 6. Вміння системно бачити облік на малому підприємстві, включаючи всі його ланки – первинну, синтетичну і зведену (звіти). 7. Вміння підготувати інформацію для управління малим бізнесом.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Згідно галузевого стандарту МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування Ви отримаєте такі компетентності.</p> <p>Загальні (ЗК).</p> <p>ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК03. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та</p>

	<p>розуміння професійної діяльності. Спеціальні (фахові) компетентності. СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання. СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій. Практичні компетенції. ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації. ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств. ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм власності.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>1 Садовська І.Б., Нагірська К.Є. Теорія бухгалтерського обліку. навч. посібник / І.Б. Садовська, К.Є. Нагірська. – Луцьк: Редакційно-видавничий відділ Луцького НТУ, 2015. – 324 с. (14,2 друк. арк.) Схвалено до руку Вченою радою Луцького НТУ протокол № 13 від 23 червня 2017 року)</p> <p>2 Удосконалення обліку, контролю і аналітичного забезпечення управління підприємством в умовах глобалізації економіки [Колективна монографія]// Кол. Авторів (Садовська І.Б., Бабіч І.І., Бродська І.І., Голячук Н.В., Жураковська І.В., Зеленко С.В., Московчук А.Т., Нагірська К.Є., Нужна О.А., Писаренко Т.М., Сидоренко Р.В., Талах Т.А., Ткачук І.М., Тлукевич Н.В., Чудовець В.В.) за ред. І. Садовської. – Луцьк: РВВ Луцького НТУ, 2017, С.186 (4,65 д.а.).</p> <p>3 Оцінка методики обліково-аналітичного та</p>

	<p>контрольного забезпечення діяльності суб'єктів господарювання в умовах глобалізації економіки: [колективна монографія] / колектив авторів (Садовська І.Б., Бабіч І.І., Бродська І.І., Голячук Н.В., Жураковська І.В., Зеленко С.В., Московчук А.Т., Нагірська К.Є., Нужна О.А., Писаренко Т.М., Сидоренко Р.В., Талах Т.А., Ткачук І.М., Тлучкевич Н.В., Чудовець В.В.) за ред. канд. екон. наук І.Б. Садовської. – Луцьк: Редакційно-видавничий відділ Луцького НТУ, 2017. – 160 с. (5 д.а).</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>-</p>
<p>Здійснити вибір</p>	<p><u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u></p>